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2025 marchează cel de-al 30-lea an al activității mele în cadrul DP World, un moment 
important într-un an plin de ambiții și oportunități. Industria logistică evoluează la un 
ritm fără precedent, iar, în Europa, suntem lideri în acest sens prin expertiza regională, 
tehnologia de ultimă oră și practicile de operare durabile. De la automatizare în Europa 
de Nord la transformarea digitală în Vest, conectivitate multimodală în Europa Centrală 
și investiții în infrastructură în Est.
 
Modelul nostru concentrat geografic ne consolidează capacitatea de a servi clienții în 
mod eficient și eficace, creând, în același timp, oportunități de carieră dinamice pentru 
oamenii noștri. În timp ce reflectez la cele trei decenii petrecute în cadrul DP World, 
o constantă rămâne – angajamentul nostru neclintit față de siguranța, bunăstarea și 
dezvoltarea oamenilor noștri. 
 
În această a doua ediție a EUR Connects, explorăm modul în care soluțiile de logistică 
pe bază de contract, care acoperă 103 locații din întreaga Europă, îmbunătățesc 
operațiunile centrate pe client.
 
Vă mulțumesc tuturor pentru contribuțiile la DP World în Europa.
 
Sper să vă bucurați de această ediție!

RASHID ABDULLA
CEO și MD DP World Europa
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RASHID ABDULLA
CEO DP WORLD EUROPA

ÎN TIMP CE REFLECTEZ LA 
CELE TREI DECENII PETRECUTE 
ÎN CADRUL DP WORLD,  
O CONSTANTĂ RĂMÂNE – 
ANGAJAMENTUL 
NOSTRU NECLINTIT 
FAȚĂ DE SIGURANȚA, 
BUNĂSTAREA ȘI 
DEZVOLTAREA 
OAMENILOR 
NOȘTRI.
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115.000 DE ANGAJAȚI, 
115.000 DE MOTIVE DE A 
LUCRA PENTRU DP WORLD. 
CARE ESTE MOTIVUL TĂU?
La DP World, ne ocupăm cu mult mai mult decât transportul de mărfuri; contribuim la construirea viitorului comerțului global. Cu 
fiecare container și cu fiecare livrare, contribuim în mod real la viețile oamenilor și activitățile companiilor din întreaga lume, făcând 
comerțul mai rapid, mai inteligent și mai durabil. Fiecare tură lucrată, fiecare loc de muncă, fiecare efort depus sunt resimțite de 
milioane de oameni din întreaga lume.

Astăzi, suntem 115.000 de persoane, în 79 de țări, vorbind nenumărate limbi. Aici, toată lumea este binevenită. Și, în fiecare zi, 
colaborăm pentru a menține lumea în mișcare. Indiferent dacă încărcați containere, conduceți camioane sau susțineți operațiunile 
zilnice ale companiei, munca pe care o depuneți menține economia globală în mișcare și ne asigură că avem alimente proaspete 
pe mese, hainele pe care le purtăm, mașinile pe care le conducem și medicamentele de care avem nevoie, în întreaga lume. 
Eforturile voastre fac diferența.

În cadrul DP World, nu doar munciți, ci construiți un viitor mai bun. Un viitor în care comerțul este mai rapid, mai inteligent și mai 
durabil. Un viitor în care munca dumneavoastră contribuie la reducerea emisiilor, la reducerea deșeurilor și la consolidarea lanțurilor 
de aprovizionare din întreaga lume. 

DP World este, fără îndoială, un loc de muncă special din mii de motive... Pentru unii, este vorba de potențialul de a crește în carieră 
și de a conduce. Pentru alții, este oportunitatea de a inova și de a experimenta. Pentru mulți alții, este o experiență umană bogată 
și plină de satisfacții.
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„Suntem o singură echipă. Un singur DP World. 
Și, împreună, păstrăm fluxurile comerciale în mișcare.”

Vorbesc adesea despre angajamentul nostru colectiv față de siguranță, 
sănătate, securitate, mediu și calitate (HSSEQ). În fiecare zi, echipele 
noastre operează în medii complexe și solicitante, iar responsabilitatea 
noastră față de noi înșine, față de ceilalți și față de comunitățile pe care le 
deservim nu a fost niciodată mai mare.

O cultură puternică a siguranței începe cu o fundație solidă. Ne vom 
îmbunătăți programele de integrare și formare pentru a ne asigura că 
fiecare angajat își înțelege rolul în crearea unui mediu de lucru sigur încă din 
prima zi. Conformitatea nu înseamnă doar să bifăm căsuțe, ci să integrăm 
pe deplin cele mai bune practici în operațiunile zilnice. Identificarea unei 
probleme este doar primul pas; soluționarea eficientă a acesteia este ceea 
ce face cu adevărat diferența.

Dincolo de politici și proceduri, siguranța este o mentalitate și o 
responsabilitate comună. Fiecare dintre noi are un rol de jucat în 
promovarea unei culturi proactive a siguranței, o cultură în care luăm 
atitudine, ascultăm activ și căutăm în permanență modalități de 
îmbunătățire. În acest an, vom implementa comitete pentru cultura 
siguranței atât la nivel de unitate, cât și la nivel de grup și regional. 
Aceste comitete vor fi esențiale pentru încurajarea dialogului, abordarea 
preocupărilor și asigurarea faptului că inițiativele de siguranță sunt atât 
semnificative, cât și eficiente.

O abordare pe care o adoptăm este Ancheta apreciativă, o metodă 
care se concentrează pe recunoașterea și întărirea succeselor 
noastre mai degrabă, decât, exclusiv pe identificarea lucrurilor care 
nu funcționează bine. Prin sărbătorirea lucrurilor pe care le facem 
bine, creăm un mediu în care oamenii se simt apreciați și susținuți să 
contribuie la îmbunătățirea continuă.

O adevărată cultură a siguranței prosperă atunci când 
barierele, indiferent dacă sunt ierarhice, operaționale sau de 
comunicare, sunt înlăturate. Fiecare voce contează și fiecare 
persoană poate influența o schimbare pozitivă. Încurajăm 
toți angajații, indiferent de rol sau vechime, să participe activ 
la discuțiile privind siguranța, să împărtășească idei și să 
conteste starea de fapt atunci când este necesar.

Vă invit să ne luăm angajamentul de a face din siguranță un 
mod de viață.

Andrew Rushmer
Vicepreședinte HSSEQ, Europa

CONSTRUIM O CULTURĂ A SIGURANȚEI. 
ÎMPREUNĂ

ELIMINAREA BARIERELOR, 
OBȚINEREA UNOR REZULTATE 
POZITIVE

SIGURANȚĂ

ANDREW RUSHMER, VICEPREȘEDINTE 
HSSEQ, EUROPA
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„VĂ INVIT SĂ NE LUĂM 
ANGAJAMENTUL DE A FACE DIN 

SIGURANȚĂ NU DOAR O PRIORITATE, 
CI UN MOD DE VIAȚĂ.”

Dacă vă pasionează problematica siguranței, doriți 
să participați la modelarea culturii companiei și să vă 
înscrieți într-un Comitet pentru 
cultura siguranței, scanați codul 
QR de mai jos pentru a vă exprima 
interesul și haideți să facem din 
acest an unul de acțiune, colaborare 
și îmbunătățire continuă.

CONSOLIDAREA CULTURII 
DE SIGURANȚĂ

SPUNEȚI-VĂ POVESTEA

ÎNSCRIEȚI-VĂ 
ÎN COMITETUL 
PENTRU CULTURA 
SIGURANȚEI

Vă invităm să ne spuneți motivul pentru care DP World este un loc de muncă 
special, motivul pentru care veniți la serviciu în fiecare zi și modul în care contribuiți 
la schimbarea vieții familiilor, companiilor și comunităților din întreaga lume. 

DEZVOLTAȚI-VĂ CARIERA 
Doriți să vă dezvoltați cariera sau aveți un prieten care ar putea 
deveni o parte importantă din echipa DP World? Vizitați pagina 
de cariere pentru a vedea cele mai recente posturi vacante: 
https://www.dpworld.com/careers



La DP World, ne angajăm să ne ajutăm clienții să reducă 
emisiile și să își atingă obiectivele de sustenabilitate. 
Prin testarea tehnologiilor cu emisii reduse de carbon 
și perfecționarea practicilor noastre de întreținere, 
contribuim la reducerea emisiilor de scop 3, reducând 
impactul indirect al emisiilor de carbon în întregul lanț 
valoric. Rezultatul? Un viitor mai curat și mai eficient atât 
pentru operațiunile noastre, cât și pentru clienții noștri.

Emisiile de scop 3 provin din emisiile indirecte de gaze 
cu efect de seră din lanțul valoric al clienților, inclusiv 
transport și distribuție, bunuri și servicii achiziționate și 
deșeuri operaționale. În general, aceste emisii reprezintă 
cea mai mare parte a impactului unei companii asupra 
mediului. Pentru DP World în Europa, acestea reprezintă 
aproximativ 80% din totalul emisiilor de gaze cu efect de 
seră. Pentru mulți dintre clienții noștri, logistica proceselor de 
aprovizionare și distribuție a produselor reprezintă între 10% 
și 30% din amprenta totală asupra mediului, iar sprijinirea 
acestora în reducerea emisiilor este o parte esențială a 
angajamentului nostru.

Divizia din Europa are un obiectiv de reducere a emisiilor 
generate de propriile operațiuni logistice cu 59% până 
în 2030. În acest sens, DP World în Europa vizează să 
înlocuiască toate vehiculele ușoare și cu greutate medie cu 
modele cu emisii reduse de carbon până în 2030 și fiecare 
vehicul din flota sa, inclusiv vehiculele terților, până în 2040.

Încă din 2018, am început să evaluăm vehiculele electrice 
cu baterii (BEV) prin teste practice în Ungaria și Germania, 
punând bazele unei implementări la nivel mai extins. Aceste 
proiecte pilot timpurii au condus la implementarea cu succes 
a vehiculelor BEV în Regatul Unit și Germania, cu 15 noi 
unități așteptate în martie, marcând un pas cheie către o 
implementare la scară mai largă. În același timp, explorăm în 
mod activ soluții pentru autocamioane cu hidrogen, extinzând 
și mai mult angajamentul față de transportul sustenabil.

Reducerea emisiilor de CO2 pentru clienții noștri nu 
înseamnă doar îndeplinirea obiectivelor companiei. Este 
vorba despre rezolvarea problemelor cu care se confruntă 
clienții în propriile lanțuri de aprovizionare. Modurile cu emisii 
reduse sunt mai silențioase, mai curate și adesea mai ieftine. 
În calitate de furnizor de soluții pentru lanțul de aprovizionare, 
ne ajutăm clienții să facă față provocărilor lanțului de 
aprovizionare, inclusiv prin ghidarea acestora către alegeri 
sustenabile aliniate cu propriile obiective.

Programul european de recondiționare a remorcilor dublează 
durata de viață a acestora, evitând emisiile rezultate din 
producerea de șasiuri, anvelope și alte piese noi. Prin 
întârzierea nevoii de a face noi achiziții, această abordare 
nu numai că reduce costurile, dar previne și înlocuirile inutile. 
Fiecare remorcă recondiționată după 5 ani își prelungește 
durata de viață cu încă 5 ani, reducând emisiile de fabricație 
cu până la 20 de tone echivalent CO2 per activ. Începem cu 
9 remorci și intenționăm să recondiționăm încă 100 până la 
sfârșitul anului 2025. Cu 1500 de remorci în Europa, această 
inițiativă ar putea economisi 30.000 de tone echivalent CO2 
de carbon încorporat, aliniindu-se principiilor noastre de a 
construi un viitor mai bun și de a asigura creșterea.

GAZE CU EFECT DE SERĂ 
INDIRECTE

ÎNLOCUIREA VEHICULELOR PÂNĂ 
ÎN 2030

ABORDAREA PROVOCĂRILOR DIN 
LANȚUL DE APROVIZIONARE

PROGRAMUL DE 
RECONDIȚIONARE A REMORCILOR

SUSȚINEM CLIENȚII ÎN 
ATINGEREA SUSTENABILITĂȚII 
ÎN LOGISTICĂ

SUSTENABILITATEA 6

Programul european de recondiționare a 
remorcilor dublează durata de viață a acestora, 
evitând emisiile rezultate din producerea de 
șasiuri, anvelope și alte piese noi.

Echipele de achiziții și Road Overland (Peter Grohe, Elske Messemaker-Kleijn, Daniel Oechsler și Michael Hohn) au inițiat programul de renovare a remorcilor.



SOLUȚIE RECOMANDATĂ 9

În centrul industriei auto germane, Rieste (lângă Osnabrück) 
și Sarstedt (lângă Hanovra) găzduiesc patru depozite DP 
World. Două sunt complet orientate către logistica bateriilor 
pentru vehiculele electrice, în timp ce un al treilea combină 
acest serviciu cu depozitarea substanțelor chimice, iar al 
patrulea este utilizat în mod specific pentru airbaguri. O 
baterie auto este formată din mai multe module compuse din 
celule, iar toate acestea pot fi găsite în depozitele noastre. În 
funcție de nevoile clienților, bateriile sunt stocate pentru a fi 
livrate fabricilor de producție auto sau pentru post-vânzare. 
De îndată ce o baterie sau un modul dintr-o mașină trebuie 
înlocuite, depozitul central al producătorului auto solicită DP 
World să furnizeze un produs nou. De aici, bateriile sunt apoi 
trimise la diferite ateliere.

În cele din urmă, însă, Rainer crede că oamenii continuă să fie 
ingredientul cheie. Acesta își laudă echipele logistice și modul 
în care acestea gestionează operațiunile zilnice la cele patru 
depozite. „Sunt oameni minunați, care se dedică pe deplin 
muncii lor.” Fiecare angajat urmează anual mai multe cursuri 
de formare pentru a se asigura că dispun de cunoștințe 

Logistica bateriilor este în continuă evoluție. Knollmeyer: „O 
nouă piață potențială pentru noi este logistica inversă. Multe 
baterii sunt deja respinse în timpul producției. Acest flux de 
retur este foarte interesant pentru reciclatori și, prin urmare, 
pentru noi. Deoarece aceste baterii sunt pline de materii 
prime valoroase, companiile sunt dispuse să plătească un 
preț corect pentru depozitare. 

Potrivit lui Rainer, permisele corecte, toate 
cunoștințele despre produs care sunt 
disponibile în Rieste și Sarstedt și 
inovarea continuă sunt cheile pentru 
un viitor de succes. În plus, acesta 
este mulțumit de cât de repede se 
transformă DP World într-un 
furnizor de servicii pentru soluții 
logistice complete, Contract 
Logistics jucând un rol cheie 
în această transformare. 
„DP World face acest lucru 
posibil investind în inovare și 
tehnologie.”

Rainer Knollmeyer, manager cu o vastă experiență, explică 
faptul că, la depozitele de care este responsabil, totul 
gravitează în jurul siguranței și fiabilității, atât în ceea ce 
privește clienții, cât și autoritățile. „Depozitarea bateriilor 
este supusă unor cerințe specifice. Avem autorizațiile 
corespunzătoare, care sunt acordate de guvern numai 
în condiții foarte stricte. Acest lucru ne face un partener 
atractiv pentru industria auto.” Plimbându-se prin diferitele 
depozite, acesta evidențiază numeroasele măsuri luate 
pentru logistica bateriilor: împărțirea în compartimente 
diferite, uși automate rezistente la foc, sisteme avansate de 
pulverizare a apei, controlul precis al temperaturii, detectarea 
căldurii și a gazelor, podele etanșe, reținerea apei de incendiu 
și multe altele. 

CONTRACT LOGISTICS PENTRU 
BATERII CONDUCE LA SUCCESUL 
DIN INDUSTRIA AUTO

OAMENII FAC DIFERENȚA

PIEȚE NOI

MULȚUMIT PENTRU 
DEZVOLTAREA RAPIDĂ

SIGURANȚA ȘI FIABILITATEA PE 
PRIMUL LOC

Contract Logistics acoperă toate serviciile prestate de DP World în depozitele sale din întreaga Europă. Aceasta implică, 
desigur, depozitarea, dar și o gamă foarte variată de servicii cu valoare adăugată, cum ar fi asamblarea și fabricarea, 
ambalarea pentru export, returnarea și repararea bunurilor și comerțul electronic, uneori completate de servicii de transport 
către fabrică. Prin degrevarea completă a clienților, le permitem să se concentreze în întregime asupra activității de bază. 

Deservim multe industrii diferite, cum ar fi industria auto, tehnologie, inginerie și producție, sănătate, produse perisabile 
și produse chimice. Locațiile nostre multi-client situate strategic ne permit să oferim soluții complete clienților noștri, 
optimizând utilizarea facilităților și oferind, în același timp, soluții logistice flexibile, scalabile, adaptate unei game largi de nevoi 
ale clienților.

Un exemplu excelent privind furnizarea de servicii în cadrul diviziei Chimie este logistica bateriilor litiu-ion pentru industria 
auto la depozitele din Rieste și Sarstedt din Germania Centrală.

CONTRACT LOGISTICS

Fabricăm, asamblăm, ambalăm, 
depozităm, inspectăm și expediem 
produse, componente și materiale  
pentru clienți

+18.000 de 
persoane

117 locații  în 
10 țări

BMW, Land Rover, Amazon, 
Dell, Google, Bayer...

Industria auto, tehnologie, inginerie 
și producție, sănătate, produse 
perisabile și chimice

La DP World, oferim o gamă cuprinzătoare de servicii, din fabrică până la ușa clientului. Oferim soluții specifice pentru fiecare 
parte a lanțului de aprovizionare. Fiecare ediție a revistei va aborda una dintre aceste soluții. De data aceasta, discutăm 
despre Contract Logistics. 

SOLUȚII PENTRU FIECARE PARTE A 
LANȚULUI DE APROVIZIONARE

LOGISTICĂ PE BAZĂ DE CONTRACT EUROPA

actuale. „Pe lângă personalul logistic tradițional, angajăm 
și electricieni cu înaltă calificare. Acest lucru ne-a oferit un 
avantaj competitiv semnificativ.” 

Această expertiză este deosebit de valoroasă în (re)
încărcarea bateriilor, un serviciu specializat oferit în depozite 
la cererea clienților. „După cum se stipulează în autorizație, 
această sarcină poate fi efectuată numai de profesioniști. 
Oferim acest serviciu în principal pentru modulele de baterii 
pentru piața post-vânzare. Adesea, acestea sunt depozitate 
pentru perioade lungi de timp și, la un moment dat, ajung 
la data expirării. Când se întâmplă acest lucru, verificăm 
dacă bateria este încă suficient de încărcată și, dacă nu, o 
reîncărcăm.” Acesta este un exemplu perfect privind serviciile 
cu valoare adăugată oferite clienților la depozitele Rieste și 
Sarstedt. 

Rainer Knollmeyer, manager de unitate



ANGAJAȚII DIN DOMENIUL 
CONTRACT LOGISTICS
CU O ECHIPĂ DE PESTE 18.000 DE PROFESIONIȘTI, DIVIZIA DE CONTRACT LOGISTICS ACOPERĂ ÎNTREAGA 
EUROPĂ,  OFERIND O GAMĂ LARGĂ DE SERVICII ÎN DIVERSE DOMENII DE ACTIVITATE.

Ingineria și producția reprezintă unul dintre domeniile în care activăm. În Bochum, 
Germania, operăm un depozit de produse finite de 22.000 m² pentru ThyssenKrupp.

Ömer Kurutlu, manager de unitate la Centrul de logistică pentru oțel al DP World: 
„Transportăm bobine de oțel cu shuttle-uri și paleții de mare capacitate ai DP World din 
producție către depozitul nostru. De aici, materialul este expediat cu camionul sau cu 
trenul către clienții finali sau depozitele intermediare. Unitatea noastră servește ca punct 
final de control al calității înainte de livrare, asigurând încărcarea corespunzătoare și 
siguranța încărcăturii. Centrul nostru dispune de control automat al umidității și încărcare 
magnetică, sporind viteza și prevenind deteriorarea materialelor.”

Clienții, inclusiv cei din sectoarele auto, utilaje și electrocasnice, apreciază DP World 
pentru calitatea, flexibilitatea, rapiditatea și loialitatea personalului. „Suntem împreună de 
aproape 25 de ani, o dovadă a spiritului de echipă puternic și a satisfacției clienților. Ne-
am luat angajamentul față de sustenabilitate, trecând la iluminatul cu LED-uri și explorând 
instalațiile fotovoltaice și controlul umidității pe bază de hidrogen. Inovația este esențială, cu 
investiții în noi tehnologii de scanare și sisteme magnetice. Sunt mândru de dedicarea echipei noastre și de parteneriatul nostru 
de lungă durată cu ThyssenKrupp.

La Imres, o companie DP World, ajutăm ONG-urile, organizațiile ONU și ministerele 
sănătății să aibă acces la produse și servicii medicale esențiale, la prețuri accesibile. 
Oferim o gamă largă de produse farmaceutice, consumabile și truse medicale, asigurând 
livrarea la timp prin facilitățile noastre din Țările de Jos și Dubai.

Mima Lecic lucrează la Imres de 2,5 ani. „Cu peste un deceniu de experiență în industria 
farmaceutică, am trecut la controlul calității. Rolul meu este să mă asigur că totul 
respectă cele mai înalte standarde. De asemenea, mă implic în procesele ESG, care 
îmi oferă foarte multe satisfacții. Prin furnizarea de produse esențiale celor mai puțin 
norocoși, simt că participăm la ceva cu adevărat semnificativ. Acest scop mă motivează 
în fiecare zi.”

„Portofoliul nostru de produse include peste 30.000 de produse, dintre care 4.000 se află în stoc în unitățile noastre, ceea ce ne 
permite să scurtăm termenele de livrare și să reducem impactul asupra mediului. De asemenea, asamblăm truse medicale pentru 
ajutor de urgență pentru a răspunde nevoilor urgente de sănătate.” Cu o capacitate de răspuns în caz de urgență de 24 de ore, 
Imres asigură furnizarea eficientă de ajutor umanitar și de ajutor în caz de dezastre, contribuind în mod semnificativ la sănătatea 
globală și la eforturile de asistență umanitară.

Pentru a identifica și asigura noi oportunități de afaceri și contracte, ne bazăm pe o echipă dedicată, cu o vastă expertiză în 
domeniu. Neil Lander, Director Dezvoltare Afacere la DP World, a jucat un rol cheie în achiziționarea Utopia Music, cel mai mare 
depozit de distribuție de muzică și video pe suport fizic din Regatul Unit. Această unitate de 25.000 m² gestionează 70% din 
muzica pe suport fizic și 35% din produsele de divertisment la domiciliu vândute în Regatul Unit în fiecare an.

„Acum sunt implicat activ în integrarea serviciilor și echipelor acestei companii în 
familia DP World. Această achiziție prezintă oportunități interesante. Piața britanică de 
divertisment pe suport fizic este din nou în creștere, iar implicarea DP World contribuie 
la dezvoltarea de noi produse, precum vinilurile premium și soluțiile de dropshipping 
direct către consumatori. Ne-am extins serviciile pentru a include procesarea comenzilor 
și gestionarea creditelor comercianților cu amănuntul, pe care nu le ofeream înainte 
în Regatul Unit. Parteneriatul direct cu nume mari din industrie, precum Sony Music și 
Universal Music, ne permite să lucrăm îndeaproape și să creăm soluții personalizate 
pentru lanțul de aprovizionare, care adaugă valoare semnificativă acestor companii.”

„De asemenea, avem în vedere extinderea acestor servicii la noi piețe internaționale, 
ceea ce ar putea schimba lanțurile de aprovizionare globale. Bicester este epicentrul 
oportunităților noi de afaceri pentru clienții existenți, noi clienți din Regatul Unit și chiar 
jucători de nivel mondial.” 

Arzu Demir Okumuş, Manager Senior Dezvoltare Afacere la DP World Logistics, se concentrează pe achiziția de clienți și pe 
excelența operațională în Turcia. „Ne propunem să fim un partener logistic complet în Turcia, extinzând capacitatea depozitelor și 
investind în diferite regiuni. Am început activitățile de Contract Logistics în Turcia cu depozitul de 12.000 m² din Gebze în 2024 și 
intenționăm să profităm de locația strategică a Turciei pentru a oferi soluții logistice integrate de la un capăt la altul.

Poziția strategică a DP World în Turcia oferă un potențial 
semnificativ. Portofoliul extins de servicii include servicii de terminal, 
transport maritim, aerian, terestru și intermodal, stocare, depozitare 
și distribuție. „Planurile noastre de viitor includ creșterea capacității 
de depozitare, realizarea de investiții în diferite regiuni și ocuparea 
unui rol puternic în domeniul Contract Logistics în Turcia. Ne 
propunem să oferim soluții mai extinse prin integrarea în rețeaua 
logistică globală a DP World.” Rețeaua globală a DP World ne 
permite să oferim soluții logistice integrate la nivel mondial, făcând 
procesele de afaceri ale clienților mai eficiente și mai competitive.

Arzu apreciază mediul inovator și orientat spre creștere al DP 
World. „Dorința de creștere a DP World și libertatea pe care o oferă 
angajaților săi sprijină dezvoltarea mea profesională, ceea ce îmi 
permite să contribui la viziunea DP World. Ca parte din această 
echipă, am oportunitatea de a modela succesul companiei și viitorul 
industriei.”

ÖMER KURUTLU, 
INDUSTRIAL ȘI INGINERIE  
GERMANIA

MIMA LECIC,
SĂNĂTATE
ȚĂRILE DE JOS

NEIL LANDER,
TEHNOLOGIE
REGATUL UNIT

ARZU DEMIR OKUMUŞ,
CONTRACT LOGISTICS  
TURCIA
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•	 6 locații Ports & Terminals

•	 36 de Locații Logistice

•	 32 Locații Servicii Maritime

•	� Suntem prezenți în Rotterdam și Anvers, cele mai mari porturi 
din Europa, și în Marsilia, aproape de Marea Mediterană.

•	� Oferim servicii extinse de logistică pe bază de contract pentru 
tehnologie și produse chimice în Țările de Jos, deservind clienți 
importanți, precum Dell, Apple și Google

•	 �Gestionăm 1 din 4 smartphone-uri în Europa

•	� Operăm terminale terestre bine conectate în Alsacia (Franța)  
și Liège (Belgia)

•	 8 locații Ports & Terminals

•	 121 de Locații Logistice

•	 16 Locații Servicii Maritime

•	� Germania, Polonia și Ungaria sunt punctele cheie în ceea ce privește 

Contract Logistics

•	� Deservim clienți OEM importanți, precum Volkswagen, Audi, BMW, Porsche, 
și clienți cheie din domeniul tehnologiei precum, Canon, Lexmark

•	� �Operăm o vastă rețea terestră, cu terminale în Germania (Germersheim, 
Mannheim, Stuttgart, Fürth) și Elveția (Birsfelden, Frenkendorf, 
Kleinhüningen, Niederglatt, Liestal)

•	� Cea mai mare parte a forței de muncă europene lucrează în Europa Centrală

78  
DE CENTRE

9
CENTRE

21  
DE CENTRE

+ 12.000  
DE ANGAJAȚI

+ 3.000
DE ANGAJAȚI

+ 5.000  
DE ANGAJAȚI

145  
DE LOCAȚII

52
DE LOCAȚII

74  
DE LOCAȚII

EUROPA DE VEST

EUROPA CENTRALĂ

•  7 locații Ports & Terminals

•  15 Locații Logistice

•  30 de Locații Servicii Maritime

•  DP World Evyap este al doilea cel mai mare port de containere 
din Turcia. Cu o  capacitate de manipulare a mărfurilor lichide de 

1.120.000 de tone, suntem lider în regiunea Marmara de Est

•  Portul DP World din Novi Sad primește 35% din exporturile de 
cereale din Serbia

•  Gestionăm 85% din operațiunile de croazieră din Cipru și 
deservim  mai mult de 70% din apelurile sale maritime. Avem o 
cotă de piață de 95% în sectorul energiei offshore din Cipru

EUROPA DE EST

DE LA ÎNCEPUTUL ANULUI, MODELUL NOSTRU GEOGRAFIC A FOST IMPLEMENTAT PE 
DEPLIN, OFERINDU-NE UN AVANTAJ COMPETITIV PUTERNIC PE PIAȚĂ

REGIUNILE NOASTRE 
GEOGRAFICE

PUNEM CLIENȚII 
PE PRIMUL LOC

CONSTRUIM UN 
SISTEM COERENT

ACCELERĂM 
CREȘTEREA

CREĂM 
OPORTUNITĂȚI
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EUROPA DE NORD

•	� 2 locații Ports & Terminals

•	� 32 de Locații Logistice

•	� 32 de Locații Servicii Maritime

•	� 1 zonă economică

•	� Operăm cele mai avansate și mai mari terminale din Regatul Unit la London Gateway și Southampton

•	� Prin Unifeeder, cel mai mare operator de transport maritim pe distanțe scurte, cu sediul în Danemarca, 
conectăm numeroase destinații din Europa de Nord

•	� P&O Ferries transportă 20% din totalul mărfurilor comercializate între Regatul Unit și Europa continentală. 
De asemenea, suntem cel mai mare operator pe ruta Dover-Calais, cu două feriboturi hibride avansate, 
care deservesc canalul de transport cheie dintre Regatul Unit și Franța

•	� Sprijinim clienți importanți Contract Logistics, precum Amazon, Universal și Sony Music

*Numărul efectiv nu include subcontractanții

31
DE CENTRE

+ 5.000
DE ANGAJAȚI

83
DE LOCAȚII

INFOGRAFIC

TOTAL: +25.000
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Europa de Est este cea mai mare zonă, cuprinzând 15 țări cu o 
bogată diversitate de culturi. Această zonă include Porturi & 
Terminale de succes, alături de extinderea serviciilor Freight 
Forwarding și depozitare. Am implementat structuri naționale și 
soluții complete la scară mică în România și Turcia, oferind o bază 
excelentă. În calitate de actor-cheie în centrele logistice majore 
și pe rutele comerciale globale, Europa de Est are o prezență 
puternică în soluțiile complexe pentru lanțul de aprovizionare 
în mai multe sectoare. Viziunea noastră viitoare se bazează pe 
această fundație, vizând o ofertă de servicii complet integrată și 
expansivă.

Ne vom concentra pe extinderea capacităților noastre în 
domeniul porturilor și terminalelor, precum și pe explorarea 
oportunităților din regiunea Mării Mediterane. Vom integra 
Contract Logistics, transporturile de marfă, transportul 
intermodal, produsele chimice și accesul pe piață în soluții 
complete și vom construi operațiuni de transport de marfă 
mature și profitabile pe piețele principale și în regiuni noi, inclusiv 
în Balcani, Moldova și Marea Adriatică. Ne vom concentra 
operațiunile Contract Logistics în domenii promițătoare, precum 
industria auto, comerțul electronic, textilele și produsele chimice. 
În cele din urmă, vom avea sediul central în Istanbul și vom unifica 
operațiunile logistice din Turcia într-un singur birou.

Cred în puterea muncii în echipă și am încredere că, 
împreună, putem obține un mare succes. Aștept cu 
nerăbdare să vă întâlnesc în curând și să găsim 
modalități de a asigura mai bine succesul clienților și 
de a crea noi oportunități de a câștiga.

Haideți să continuăm împreună această călătorie 
interesantă.

Cu stimă,

Kris Adams
Vicepreședinte executiv Europa de Est

ȘTIRI DIN ZONELE NOASTRE: ESTȘTIRI DIN REGIUNILE NOASTRE: EST

ȘTIRI DIN 
EUROPA DE 
EST
CUM ARATĂ SUCCESUL
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Terminalul Evyap Yarımca a făcut un pas major înainte 
în eforturile de sustenabilitate prin instalarea a 1.314 noi 
panouri solare, mărindu-și capacitatea totală la 1.085 
kWe. Această inițiativă privind energia curată a prevenit 
451 de tone de emisii de CO2 în 2024, cu o creștere 
preconizată la 950 de tone în acest an. Panourile solare 
furnizează acum 10% din energia electrică a terminalului, 
reducând în mod semnificativ amprenta ecologică 
a acestuia și susținând, în același timp, obiectivele 
globale de sustenabilitate. Angajamentul DP World 
Evyap Yarımca față de energia regenerabilă constituie 
un exemplu puternic în sector, subliniind rolul său în 
construirea unui viitor mai ecologic.

În Turcia, am lansat un depozit 
ultramodern, de tip A în Gebze, cu 
o capacitate de 24.000 de paleți 
pe o suprafață de 12.000 de metri 
pătrați. Această unitate strategică 
îmbunătățește eficiența operațională 

prin utilizarea infrastructurii de înaltă 
tehnologie și a soluțiilor inovatoare, 
sprijinind mai multe domenii și 
optimizând viteza, siguranța și 
rentabilitatea proceselor logistice. 
Acesta consolidează operațiunile 
DP World Logistics Turcia și oferă 
standarde de servicii de nivel 
superior. Prin această investiție, 
consolidăm infrastructura 

logistică, sporind capacitățile 
lanțului de aprovizionare la nivel 

regional și național și întărind, 
în același timp, avantajul 

competitiv pentru 
creșterea viitoare.

În 2024, am transportat o cantitate record, de 11.000 de tone, de produse perisabile turcești prin transport aerian de marfă, 
inclusiv cireșe, smochine, legume proaspete și pește, către piețe, precum Dubai, Almaty și New York, echivalentul greutății a 1.500 
de elefanți! Poziția strategică a Turciei între Asia, Europa și Orientul Mijlociu o transformă într-un hub esențial pentru transportul 
aerian de marfă. Ne ocupăm de o parte semnificativă din transportul aerian de marfă al Turciei, cu un total 22.000 de tone în 
fiecare lună.  În afară de produsele perisabile, facilităm și transportul produselor medicale și biologice, cum ar fi probele de sânge, 
și a produselor industriale. Această realizare remarcabilă evidențiază contribuția noastră la sectorul logistic al țării și rolul nostru 
esențial în modelarea viitorului comerțului global.

PANOURI SOLARE 
NOI ÎN TERMINALUL 
EVYAP YARIMCA

OPORTUNITĂȚI NOI

SUSTENABILITATEA

NUMĂR

DEPOZIT NOU, 
DE TIP A

Kris lucrează pentru DP World de 23 de 
ani, ocupând diverse funcții în Anvers, 
New York și Istanbul. Cetățean belgian, 
în ultimii 8,5 ani a locuit la Istanbul 
împreună cu soția și cei doi copii.

TURCIA

11.000
TONE TRANSPORT 

AERIAN DE MARFĂ 

TURCIA
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Am introdus primul scaner drive-through din Europa 
Centrală și de Est în Portul Constanța, România, o 
inovație care schimbă regulile jocului și care reduce 
timpul de inspecție a camioanelor de la 5–7 ore 
la doar 2 minute, sporind securitatea și eficiența 
comerțului. Utilizând tehnologia cu raze X, acest 
scaner inspectează toate containerele de import 
și de tranzit începând din martie 2025, eliminând 
blocajele cauzate de inspecțiile manuale. Ca parte a 
unei investiții de 130 de milioane de euro în România, 
incluzând noi facilități în Constanța și Aiud, această 
dezvoltare consolidează poziția României într-un 
centru logistic esențial, îmbunătățind securitatea 
comerțului,  eficiența lanțului de aprovizionare și 
conectivitatea regională.

 „Educarea copiilor cu privire la problemele de mediu 
de la o vârstă fragedă contribuie la modelarea nu 
numai a prezentului, ci și a viitorului. Faptul că ne 
ajutăm copiii să crească având conștiința mediului 
înconjurător va adăuga valoare pe termen lung 
societății noastre.” – Radmila Ferlan Vasić, Director 
HSSE în Turcia. Am extins proiectul nostru Minding 
My Waste din Turcia la Novi Sad, Serbia, în colaborare 
cu Fundația Mind Your Waste. Inițiativa urmărește 
să încurajeze educarea copiilor cu privire la mediu 
și să promoveze sustenabilitatea. Cu 297 de copii 
cu vârste cuprinse între 5 și 7 ani care participă 
la ateliere ecologice practice, îndrumați de 22 de 
educatori și voluntari dedicați, această inițiativă le 
permite tinerilor să își asume un rol activ în protejarea 
naturii și construirea unui viitor mai curat.

Activitatea noastră din Europa Centrală este centrală nu doar 
prin denumire, ci și prin importanța sa pentru succesul nostru 
general în Europa. Ne remarcăm prin diversitate, expertiză și 
adaptabilitate. Aceste calități ne ajută să răspundem nevoilor 
clienților în continuă evoluție și să obținem succesul împreună. 
Cu 78 de centre în Austria, Republica Cehă, Germania, Ungaria, 
Polonia, Slovacia și Elveția și aproape 15.000 de angajați, avem o 
oportunitate incredibilă de a fi lideri în inovație, sustenabilitate și 
orientare către client.

Obiectivul nostru pentru următorii trei ani este de a face din 
Europa Centrală un centru logistic de top. Ne vom concentra 
pe soluții complete fără întreruperi, adoptând tehnologie, 
îmbunătățind eficiența și minimizând impactul asupra mediului. 
Trecem de la centre și funcții individuale la o echipă complet 
integrată, mai puternică, mai conectată și care funcționează în 
armonie.

Pentru a crește, ne vom extinde raza de acțiune, vom stimula 
inovarea și ne vom diversifica portofoliul, abordând, în același 
timp, provocări cheie, precum siguranța, durabilitatea 
și colaborarea. Succesul înseamnă zero fatalități, 
atingerea obiectivelor financiare și consolidarea 
capacităților.

Privesc cu nerăbdare și entuziasm drumul 
care ni se deschide. Cu aproape 15.000 de 
oameni talentați care lucrează împreună, 
există foarte puține lucruri pe care nu 
le putem realiza. Vă mulțumim pentru 
munca asiduă, ideile și angajamentul 
dumneavoastră. Aștept cu nerăbdare să văd 
ce putem realiza împreună.

Cu stimă,

Dries van Hoeymissen 
Vicepreședinte executiv Europa Centrală

ȘTIRI DIN 
EUROPA 
CENTRALĂ
CONSTRUIM ÎMPREUNĂ 
VIITORUL COMPANIEI 
NOASTRE ÎN EUROPA 
CENTRALĂ

Pentru a da startul campaniei de voluntariat 
și pentru a investi în comunitatea noastră, 
echipa de conducere regională a creat 
hoteluri pentru albine pentru deschiderea 
noului centru din Duisburg, Germania, 
pentru a sprijini ecosistemele locale. 
DP World colaborează cu Institutul 
Jane Goodall prin programul Roots & 
Shoots pentru a încuraja contribuțiile 
durabile în cadrul comunității. Acest efort 

demonstrează modul în care acțiunile 
mici pot duce la efecte pozitive 

semnificative pentru mediu 
și generațiile viitoare. 

Dorești să devii 
voluntar pentru 

DP World? Află 
mai multe la 
pagina 27!

Dries locuiește în Țările de Jos împreună 
cu soția și cei doi copii. A făcut parte din 
industria logistică timp de 25 de ani, 
lucrând în diferite roluri și regiuni.
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Construim un centru logistic de 41.535 m2 în Łódź, Polonia, conceput pentru a îmbunătăți lanțul european de aprovizionare al 
Dell Technologies. Această unitate de ultimă generație va oferi servicii de depozitare, onorare a comenzilor pe mai multe canale, 
servicii de configurare și integrare la raft. Unitatea este una dintre cele mai ecologice de acest tip, încorporând caracteristici, 
precum ferestre de acoperiș, izolație termică modernă și acoperișuri pregătite pentru panouri solare, pentru a minimiza impactul 
asupra mediului. Situată strategic în apropierea centrului orașului Łódź, a autostrăzii A1 și a nodului de legătură Stryków, aceasta 
va optimiza procesele logistice și costurile, consolidând, în același timp, conexiunile logistice din întreaga Europă, inclusiv Germania, 
Turcia și Țările Baltice. Investiția creează 150 de noi locuri de muncă, aducând efectivul din Polonia la peste 1.200 de persoane, 
susținând atât creșterea economică, cât și un viitor mai bun pentru comunitate.

Începând cu mai 2025, DP World va gestiona centrul global de piese de schimb al Daimler Truck din Halberstadt, Germania. Noi 
vom procesa toate intrările și ieșirile de mărfuri, depozitarea și expedierea, precum și operarea depozitului de piese, în timp ce 
Daimler Truck va gestiona coordonarea, transportul și planificarea ambalajelor. Expertiza noastră în logistica pentru camioane 
și autobuze se extinde, susținută de un grad ridicat de automatizare și de un nou sistem de gestionare a depozitelor furnizat de 
Daimler și operat de DP World. Noua clădire are o suprafață construită de aproximativ 270.000 m² și va deservi aproximativ 
20 de centre logistice regionale din întreaga lume într-un proces logistic în trei etape, de exemplu în diferite țări europene, Turcia, 
Emiratele Arabe Unite, Brazilia și China. La rândul lor, acestea vor furniza piesele dealerilor regionali. Astfel, Halberstadt devine 
inima aprovizionării globale cu piese de schimb pentru camioanele Mercedes-Benz. Noua locație logistică a fost planificată de la 
bun început pentru o funcționare neutră din punct de vedere al emisiilor de CO₂; conceptul energetic elimină complet combustibilii 
fosili. Această unitate are unul dintre cele mai mari sisteme fotovoltaice de pe acoperiș din Europa. Centrul global de piese de 
schimb din Halberstadt va crea până la 500 de locuri de muncă pe termen mediu și până la 600 în etapa finală, dintre care 350 de 
locuri de muncă în domeniul logisticii vor fi ocupate de angajați ai DP World. Cu Halberstadt ca centru global al pieței de piese de 
schimb pentru Daimler Truck, construim conexiuni, creăm posibilități și dezvoltăm viitorul logisticii.

Pentru a reduce emisiile în porturile noastre 
intermodale terestre, am stabilit o nouă conexiune 
feroviară între Portul Hamburg și regiunea 
metropolitană Stuttgart, de trei ori pe săptămână. 
Aceasta aduce o contribuție valoroasă la reducerea 
utilizării combustibililor fosili și demonstrează 
contribuția transportului feroviar la mediu în și în afara 
UE. O nouă etapă importantă pentru transportul 
intermodal!

Colegii noștri de la Drydocks World, o companie 
DP World, în colaborare cu GE Vernova au câștigat 
proiectul Ostwind 4 din Germania pentru construirea 
unei conexiuni la rețeaua eoliană offshore, de 2 
gigawați, care va alimenta cu energie regenerabilă 
aproape două milioane de gospodării. Proiectul, 
atribuit de 50Hertz, va conecta parcurile eoliene din 
Marea Baltică la rețeaua națională utilizând tehnologia 
curentului continuu de înaltă tensiune (HVDC), 
marcând prima implementare a unui sistem HVDC 
de 525 kilovolți în Marea Baltică de către Germania. 
Situat la 30 de kilometri nord-est de insula Rügen, 
proiectul include stații de conversie offshore și 
onshore și un sistem de cabluri de curent continuu 
de 110 kilometri. Drydocks World se va ocupa de 
inginerie, achiziții, construcția și instalarea (EPCI) 
stațiilor de conversie a energiei eoliene, cu partea 
superioară fabricată în Dubai și instalată în apele 
germane, demonstrând angajamentul nostru față 
de inovare și sustenabilitate în proiectele de energie 
regenerabilă. 

18ȘTIRI DIN ZONELE NOASTRE: CENTRAL
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DAIMLER TRUCK
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În Europa de Nord, Regatul Unit joacă un rol central în 
colaborarea cu alte țări. Pe măsură ce ne dezvoltăm, 
ne vom consolida poziția și vom deveni o prezență și 
mai influentă în industrie. Ne propunem să ne extindem 
prezența în țările baltice și scandinave prin demonstrarea 
valorii angajamentului, investițiilor și expertizei noastre. 

În următorii trei ani, vom continua să ne concentrăm asupra 
Porturilor și Terminalelor, valorificând investiția de 1 miliard 
de dolari în Marea Britanie la London Gateway. Recenta 
achiziție a Edge oferă veriga lipsă în domeniul expedierii 
de mărfuri și sprijină creșterea în domeniul transportului 
de mărfuri în Europa de Nord. Suntem deschiși către noi 
expertize și vom oferi mai multe oportunități în domeniul 
Contract Logistics.

Pentru a ne realiza viziunea, trebuie să fim curajoși, inovatori 
și orientați către client, inspirând, în același timp, oamenii și 
făcând din siguranță o prioritate absolută. Vom câștiga prin 
muncă în echipă, încredere și angajament față de excelență. 
Capacitatea noastră de a realiza lucruri mărețe continuă 
să mă inspire. Atunci când DP World se confruntă cu o 
provocare, nu ne descurajăm. Haideți să îmbrățișăm 
idei noi, să fim inspirați de o gândire proaspătă 
și de entuziasm și să oferim oportunități de 
creștere și de leadership tinerilor.

Vă mulțumim pentru contribuțiile și sprijinul 
dumneavoastră neîntrerupte.

Mark Rosenberg • Vicepreședinte executiv 
interimar Europa de Nord
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Mark este director comercial Porturi 
și terminale și vicepreședinte 
executiv pentru Europa de 
Nord. Mark s-a alăturat 
departamentului comercial 
al DP World în 2020 și 
aduce peste două decenii 
de experiență în funcții de 
conducere la Maersk. S-a 
născut în Danemarca 
și locuiește în Marea 
Britanie împreună cu 
familia sa.

Suntem încântați să anunțăm că P&O Ferries a câștigat premiul Cel mai bun operator 
pentru croaziere pe distanțe scurte/mici la prestigioasa festivitate British Travel 
Awards. De asemenea, ne mândrim să primim acreditarea de bronz pentru cel mai 
bun operator de feriboturi pentru rutele din/către porturile britanice. Premiile sunt 
votate în întregime de consumatori, reflectând încrederea pe care clienții valoroși o au 
în noi. Felicitări tuturor colegilor noștri care au muncit din greu pentru a obține această 
distincție. P&O Ferries este un operator de feriboturi care oferă servicii de transport de 
pasageri și marfă pe Canalul Mânecii, Marea Nordului și Marea Irlandei.

Am atins o etapă importantă prin 
transportarea celui de-al 100.000-lea 
container pe calea ferată de la centrul logistic 
din Southampton, ca parte a programului de 
transfer modal. Această inițiativă a crescut 
ponderea transportului feroviar de marfă 
pentru containerele care sosesc pe mare de 
la 21% la peste 30%, eliminând peste 25.000 
de tone de CO₂e din lanțurile de aprovizionare 
și reducând congestionarea drumurilor prin 
trecerea a aproximativ 8 milioane de mile 
rutiere la transportul feroviar. Programul oferă 
stimulente financiare pentru fiecare container 
transportat pe calea ferată și a creat patru 

noi rute feroviare zilnice. Ne propunem să 
creștem cota transportului feroviar de marfă 

la 40% până în 2026. În plus, programul 
nostru Carbon Inset, o premieră mondială 
într-un port de containere, lansat în 
ianuarie, a înregistrat peste 100.000 
TEU în primele două luni, recompensând 
importatorii cu credite de carbon pentru 

fiecare container de import încărcat 
pe care îl transportă prin 

terminalele DP World 
London Gateway și 

Southampton.

Am achiziționat Edge Worldwide Logistics (EWL), un expeditor 
de mărfuri cu sediul în Regatul Unit, specializat în logistica la 
temperatură controlată pentru sectorul alimentelor și băuturilor. 
Înființată în 1989, EWL are cinci birouri în Regatul Unit și trei 
locații în străinătate, în Thailanda, Vietnam și Țările de Jos. 
Această achiziție consolidează capacitățile logistice ale DP 
World în Europa și conexiunile cu Asia, expertiza EWL fiind 
integrată în operațiunile DP World de expediere a mărfurilor din 
Regatul Unit. Bine ați venit în echipă!

CEL MAI BUN OPERATOR –  
P&O FERRIES

SUSTENABILITATE

OPORTUNITĂȚI NOI

PREMIU

PROGRAME 
DE TRANSFER 
MODAL ȘI DE 
REDUCERE A 
EMISIILOR  
DE CARBON

BUN VENIT, EDGE!

REGATUL UNIT

REGATUL UNIT

Centrele logistice DP World de la Southampton și London Gateway au donat 3.000 de mese organizațiilor caritabile locale, 
sprijinind gospodăriile din Essex, Hampshire, Isle of Wight, Dorset și Wiltshire în timpul Crăciunului. Donațiile au fost făcute către 
FareShare din Southampton și Thurrock Foodbank din Essex, în beneficiul a peste 200 de organizații caritabile locale. Angajații  
DP World și familiile acestora au contribuit cu pachete cu alimente în timpul sărbătorilor Winter Wonderland, iar compania noastră 
a donat, de asemenea, 5.000 de lire sterline organizației caritabile The Big Difference.

NUMĂR

3.000 DE  
MESE

REGATUL UNIT
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Regiunea Europei de Vest ne oferă avantaje competitive 
semnificative, deservind centre logistice consacrate 
și rute comerciale majore. Aceasta oferă o structură 
logistică avansată, inclusiv trei porturi strategice în 
Anvers, Rotterdam și Marsilia, și o prezență dominantă 
în ceea ce privește Contract Logistics în soluții complexe 
pentru tehnologia avansată și produsele chimice. Spiritul 
antreprenorial și dorința de a găsi noi soluții sunt ceea ce 
ne diferențiază. 

În următorii trei ani, ne vom extinde amprenta serviciilor 
de Contract Logistics în noi zone, inclusiv Franța, Italia 
și Spania, și vom urmări achizițiile de transporturi cargo 
pentru a crește amploarea și a spori valoarea pentru clienți. 
Prin integrarea portofoliului nostru în moduri inovatoare, 
vom obține soluții logistice complete, care ne vor diferenția 
ca lideri în lanțul de aprovizionare. Aceasta este o 
oportunitate de a crea o schimbare semnificativă într-un 
sector logistic extrem de tradițional.

Să începem prin a ne concentra pe munca în echipă, prin 
a ne întări reciproc încrederea că „Putem reuși!” și prin 
a ști că, împreună, putem construi un viitor plin de 
satisfacții.

Tony Hotine
Vicepreședinte executiv  
Europa de Vest
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Tony s-a alăturat DP World Europe la 
începutul anului 2024, cu peste 20 
de ani de experiență în domeniul 
logisticii, după ce a deținut funcții 
de conducere la giganți din 
domeniu, precum DHL și Maersk. 
Acesta este originar din Regatul 
Unit și deține și pașaport suedez, 
este căsătorit, are trei copii și 
locuiește în Țările de Jos.

Eurofos, terminalul nostru din sudul Franței, 
și-a prelungit acordul de concesiune cu 
Grand Port Maritime Marseille (GPMM) 
până în 2046, reafirmând poziția strategică 
a companiei într-un moment de cotitură 
pentru piețele mediteraneene și vest-
europene. Acest lucru permite terminalului 
nostru să gestioneze nave RoRo în 
plus față de containere și consolidează 
Eurofos ca un centru logistic cheie pentru 
piețele mediteraneene și vest-europene. 
Eurofos, un proiect în colaborare între DP 

World și Terminal Link, operează cel mai 
mare terminal comercial din Franța și 
gestionează diverse tipuri de mărfuri. 
Extinderea sprijină planuri de investiții 
semnificative pentru îmbunătățirea 

capacității operaționale, a infrastructurii 
și a sustenabilității. Eurofos a anunțat, de 
asemenea, un nou acord cu un operator 
logistic local pentru servicii RoRo, sporindu-

și competitivitatea și portofoliul de 
servicii în regiune.

INVESTIȚII

INVESTIȚII

PRELUNGIREA 
CONCESIUNII 
EUROFOS

EXTINDEREA LONDON GATEWAY

FRANȚA

REGATUL UNIT
DP World a anunțat o extindere în valoare de 1 miliard de lire sterline a London Gateway, pentru a deveni cel mai mare port de 
containere din Regatul Unit în termen de cinci ani. Extinderea include două noi dane de încărcare și un al doilea terminal feroviar, 
crescând capacitatea de a gestiona cele mai mari nave de containere din lume. Proiectul va crea 400 de noi locuri de muncă, care se 
vor adăuga celor 1.200 de angajați actuali. Până la sfârșitul deceniului, portul va avea șase dane și cele mai înalte macarale portuare 
din Europa. Investiția totală la London Gateway va depăși 3 miliarde de lire sterline, transformându-l într-un important centru logistic. 
DP World își propune să îmbunătățească fluxul comercial, reziliența lanțului de aprovizionare și regenerarea economică în Essex de 
Sud, unitatea gestionând aproape 2 milioane TEU anual. Rafael Arroita, Manager de Inginerie Civilă în Port, a declarat: „În calitate de 
manager de proiect pentru Dana 4, sunt mândru să anunț finalizarea Danei 4 de la London Gateway, prima dană complet electrică 
din lume. Această realizare majoră, atinsă de echipa noastră dedicată, marchează un pas semnificativ către obiectivul DP World de 
zero emisii nete de carbon până în 2050. Echipată cu transportoare electrice și macarale de stivuire automatizate, dana a primit 
prima navă la 1 noiembrie 2024, consolidând statutul London Gateway de cel mai mare terminal de containere din Regatul Unit și 
angajamentul nostru față de operațiunile durabile.
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Terminalul Antwerp Gateway a primit premiul HSE pentru reducerea riscurilor și îmbunătățirea la categoria Sănătate pentru 
contribuția la dezvoltarea unui instrument de fixare a containerelor. Această inițiativă, în colaborare cu Universitatea din Anvers 
și CEPA (adică asociația angajatorilor din Portul Anvers), a avut ca scop îmbunătățirea siguranței și eficienței securizării 
containerelor de marfă pe nave. Instrumentul inovator îmbunătățește ergonomia și fluxul de lucru, reducând tensiunea corporală 
prin prinderea fiabilă și caracteristicile unice de siguranță. Feedbackul echipei din Antwerp a fost esențial pentru perfecționarea 
instrumentului. Acest proiect evidențiază dedicarea DP World pentru îmbunătățirea continuă și soluțiile inovatoare, câștigând un 
premiu de grup HSE.

Unitatea noastră din Venray, construită în 2023, a atins capacitatea maximă odată cu adăugarea PetSafe, o companie de 
accesorii pentru animale de companie. Contractul multianual prevede onorarea comenzilor la nivel local și distribuția pan-
europeană a dispozitivelor tehnice pentru a menține animalele de companie în siguranță, sănătoase și fericite. De asemenea, 
am extins în Venray parteneriatul nostru cu Hikvision, un producător chinez global de IoT, activ pe piața în creștere a camerelor 
de securitate. Această realizare face din Venray al doilea centru tehnologic multi-client din Țările de Jos, utilizat cu succes la 
capacitate maximă, demonstrând puterea noastră în creștere pe piață. Centrele noastre multi-client situate strategic ne permit 
să oferim soluții complete clienților mici și mijlocii, optimizând utilizarea unităților și oferind, în același timp, soluții logistice flexibile 
și adaptabile. 

A FOST ATINSĂ CAPACITATEA MAXIMĂ LA 
UNITATEA NOASTRĂ MULTI-CLIENT DIN VENRAY 

INSTRUMENT DE FIXARE REVOLUȚIONAR

OPORTUNITĂȚI NOI

PREMIU

ȚĂRILE DE JOS

BELGIA

Am deschis un centru pentru vehicule finite în Zeebrugge, Belgia, pentru a stimula eficiența, conectivitatea și flexibilitatea în 
sectorul auto din Europa. Unitatea, situată în cadrul RoRo Hub al portului Zeebrugge, poate găzdui 7.000 de vehicule și oferă 
soluții multimodale pentru logistica vehiculelor finite. Aceasta poate oferi servicii, precum depozitare pe termen scurt, vămuire și 
logistică completă, cu conexiuni intermodale, inclusiv transport pe barjă către Rin și conexiuni maritime RoRo zilnice către diverse 
porturi europene. În plus, există legături feroviare zilnice către Italia, Spania, România și Ungaria. Centrul, alocat DP World în 2024, 
include o stație de manipulare containere, securitate ISPS, acces 24/7, stații de manipulare și o platformă digitală CMS. Centrul 
reduce aglomerația și îmbunătățește conectivitatea cu interiorul țării, demonstrând angajamentul DP World față de inovare și 
eficiență. Aceasta este cea mai recentă evoluție în extinderea soluțiilor de execuție în sectorul auto, aliniindu-ne la cerințele pieței în 
continuă evoluție și stimulând creșterea continuă.

NUMĂR

7.000
DE VEHICULE BELGIA



Am sărbătorit Ziua Mondială a Curățeniei prin activități de 
curățenie cu impact în mai multe locații, inclusiv România, 
Germania, Franța, Belgia și Cipru, reunind voluntari și 
parteneri locali. Aceste eforturi evidențiază angajamentul 
nostru față de protecția mediului și implicarea în 
comunitate.

•	 Angajații sunt încurajați să își ia până la 2 zile (16 ore) de 
concediu pentru voluntariat

•	 Voluntariatul este deschis tuturor angajaților permanenți, 
cu jumătate de normă și temporari, sub rezerva aprobării 
din partea managerului

•	 Pentru mai multe informații despre activități și program, 
scanați codul QR 

•	 Dacă aveți întrebări, contactați EURsustainability@
dpworld.com

SailGP este cea mai recentă competiție sportivă de 
profil înalt și solicitantă din punct de vedere logistic, 
susținută de operațiunile DP World. Parteneriatul SailGP 
prezintă provocări logistice unice, inclusiv transportul 
catamaranelor F50 ale echipelor. Catamaranele vor fi 
dezasamblate în containere personalizate pentru transport 
maritim și reasamblate la fiecare destinație de cursă. Prin 
consolidarea întregului lanț logistic într-o singură platformă 
integrată, de la preluarea și eliberarea containerelor 
până la operațiuni cu nave închiriate, am creat o soluție 
completă, care asigură livrarea eficientă și la timp a tuturor 
încărcăturilor esențiale.

FIȚI VOLUNTAR 
LA NOI

EXPLORAREA UNOR 
APE NOI CU SAILGP

CURĂȚARE
LĂSAȚI-VĂ INSPIRAȚI

ACȚIUNILE MICI 
POT FACE O MARE 
DIFERENȚĂ!

DEVENIȚI VOLUNTAR 
DP WORLD

Mulți dintre voi sunt pasionați de sprijinirea comunităților, iar unii dintre voi fac deja voluntariat în timpul liber. Oferim o șansă 
unică de a face voluntariat și de a sprijini aceste eforturi, permițând angajaților să contribuie și să colaboreze cu colegii ca 
parte a unei experiențe DP World unificate.  Prin urmare, am înființat o inițiativă de voluntariat pentru a vă sprijini eforturile. 

Suntem încântați să împărtășim mai multe despre parteneriatul nostru cu SailGP, prestigiosul campionat internațional 
de curse. Această colaborare demonstrează expertiza noastră de vârf în domeniu și rețeaua noastră globală, deoarece 
supraveghem transportul și livrarea echipamentelor pentru calendarul anual de evenimente SailGP pe cinci continente, 
acoperind unele dintre cele mai emblematice destinații din lume.

PARTENERIAT

Dincolo de F50, operațiunile noastre logistice vor asigura 
livrarea la timp a echipamentelor esențiale, cum ar fi bărcile 
echipelor, echipamentele de transmisie și infrastructura 
cursei. Abordarea noastră are în vedere nu numai scara 
globală și natura temporală a curselor SailGP, ci și puterea 
logisticii personalizate în organizarea evenimentelor 
sportive de clasă mondială.

„SAILGP REPREZINTĂ 
O ALTĂ REALIZARE 
IMPORTANTĂ 
ÎN CĂLĂTORIA 
NOASTRĂ DE A OFERI 
LOGISTICĂ DE CLASĂ 
MONDIALĂ PENTRU 
EVENIMENTE 
SPORTIVE GLOBALE.”

În conformitate cu obiectivele de sustenabilitate ale DP 
World, sprijinim SailGP în atingerea unei amprente neutre 
din punct de vedere al emisiilor de carbon, acordând 
prioritate opțiunilor de transport cu emisii reduse de 
carbon și asigurând urmărirea emisiilor de carbon pentru 
fiecare cursă în parte. Acest parteneriat subliniază 
angajamentul nostru de a oferi soluții durabile în toate 
aspectele logisticii.

La DP World, credem că spijinirea femeilor este esențială 
pentru deblocarea potențialului și crearea unui impact 
de durată. În parteneriat cu SailGP am lansat Tabăra de 
performanță pentru femei, un eveniment de referință și 
cel mai mare program de dezvoltare a sportivelor din ligă, 
facilitând echivalentul a două sezoane de antrenament pe 
apă în doar două zile. Cu ajutorul nostru, tabăra a reunit 18 
sportive pentru o pregătire intensivă pe trei catamarane 
F50. Tabăra a inclus antrenamente specifice poziției, 
trei curse de antrenament personalizate și dezvoltarea 
abilităților în colaborare cu sportivii bărbați.

DP World și SailGP împărtășesc viziunea de a construi un 
viitor mai incluziv. Această inițiativă transformatoare a fost 
concepută pentru a sparge barierele pentru sportivele din 
domeniul navigației prin oferirea de formare, vizibilitate 
și oportunități de a concura la cel mai înalt nivel. Acest 
program este aliniat cu angajamentul DP World de a 
promova diversitatea și incluziunea, atât în cadrul forței 
noastre de muncă, cât și prin parteneriatele sale sportive. 

CAMPANIE 2726

dintre angajații DP World au 
raportat că voluntariatul le-a 
sporit gradul de conștientizare a 
problemelor sociale.

82%

de ore din timpul de lucru pentru 
diverse cauze comunitare din 
întreaga lume.

174.801

de voluntari au contribuit în mod 
colectiv

41.331

ÎN 2024:

DORIȚI ȘI VOI SĂ 
FACEȚI VOLUNTARIAT 
PENTRU DP WORLD? 
ÎNSCRIEȚI-VĂ ACUM!



Starea voastră de bine este esențială pentru a duce o viață sănătoasă și plină 
de satisfacții. Echilibrul dintre viața profesională și cea personală poate fi uneori 
o provocare, iar sprijinul potrivit poate face diferența. Deoarece ne-am angajat să 
promovăm un loc de muncă sănătos, favorabil și productiv pentru toți angajații, 
ne-am înscris la Workplace Options, un instrument conceput pentru a vă susține 
bunăstarea și a vă oferi ajutor ori de câte ori aveți nevoie. Profitați de această 
resursă valoroasă și acordați prioritate stării voastre de bine. Indiferent dacă 
sunteți în căutare de sfaturi, vă confruntați cu provocări sau pur și simplu doriți 
să vă îmbunătățiți starea, Workplace Options este aici pentru a vă ajuta.

CUM SĂ ACCESAȚI WORKPLACE OPTIONS

Asistența este disponibilă 24 de ore pe zi, 7 zile pe săptămână.  
Accesul este ușor, gratuit și confidențial. 

https://global.helpwhereyouare.com 
(Cod: dp world)

Balancy pe App Store și Google 
Playstore

DISCUTAȚI CU UN EXPERT DESPRE 
•	 Îmbunătățirea relațiilor

•	 Gestionarea schimbărilor vieții

•	 Îmbunătățirea stimei de sine și a încrederii

•	 Realizarea unui echilibru între viața profesională și cea privată

SOLICITAȚI INFORMAȚII DESPRE 
•	 Nevoi de îngrijire a copiilor

•	 Îngrijirea unui bătrân

•	 Succesul la școală

•	 Găsirea unei săli de sport

Și multe alte subiecte. Contactați-ne. Vă putem ajuta!

TRĂIEȘTE MAI BINE,  
AI GRIJĂ DE TINE

ÎN FOCUS


